



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По факту стрельбы на территории одной из московских фабрик возбуждено уголовное дело



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконный оборот оружия).

По имеющимся данным, утром 27 декабря 2017 года бывший собственник фабрики, находясь на ее территории по улице Иловайской в городе Москве, вступил в словесный конфликт с нынешним руководством фабрики. После этого он достал оружие и совершил несколько выстрелов, ранив охранника, который от полученного ранения скончался.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Следователи и криминалисты ГСУ СК России по городу Москве работают на месте происшествия, содействие которым оказывают сотрудники ГУ МВД России по городу Москве и Росгвардии. Проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств случившегося. Следствие установит все обстоятельства спора хозяйствующих субъектов. Расследование продолжается.

27 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1193003>